H & 0l & AHS B Ml A

AT HEIED
B olgoierds)
&2l OE ALSIEH S22 st EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Rl =) 55,424,509 50,184,921 5,239,588
= 18,831,548
[ 2,191,641
Jl 2,233,940
< 13,811,488
Al 18,355,892
GRS el 484,003 524,079 A40,076
) 151,215
= 94,452
Al 238,336
08 A& Sgdat 101,142 113,792 212,650
= 2,520
Al 98,622
HEAt2AE0 EHAIA 66,882 70,782 A3,900
S 2,520
Al 64,362
201 fer= 3| 9,452 9,372 80
01 At 2|l 5,564 5,484 80
O Fd8sSx2 JIE ARt &0l
40,0002 = 169K 640
O 04 € JIEAE g2 = 2214 =4
] 8,000 x4 »67 2,144
O HdHHEIIBS & 23 600
— SS9 HE 100,000 *10H 100
— ZAHHOIZ2etE RALCHIE)
100,000& x5 500
O oldlizl &€ SdHESF2 HAZIL A&
SR 450,000 <22 900
O Otsgetd XNHAURIRS 23+
80,000 *10Z*12] 800
O 2HESAYE 3+
80,0002 x6E *13] 480
2 35234l 3,888 3,888 0
O HdsSA2 338= 3,888
— JILe= 240,000& * 128 2,880
— dol==R2=3 34,0002+ 122 408
— tARE 50,000& * 122 600
202 04l 2,160 2,160
01 2LHoIH 2,160 2,160
O 018 U IIEXIY BAZE EA
20,0002 x3&*36& 2,160
203 HR=4AY] 3,000 3,000
03 A=A PR S| 3,000 3,000
O Oi& & JIE =QAM =7
3,000,000& 3,000




AT HEIED
B olgoierds)
Selr 6E MEIZ0 dEdst EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
303 Za= 100 100
01 23 100 100
O FEHSZI|E AT AINE
50,0003 x2& 100
307 @120l & 52,170 56,150 23,980
=S 2,520
Al 49,650
11 ARRIS XA E X 52,170 56,150 23,980
O Mol AFUX LIl Al
10,000,000 10,000
O ¥dgss2 JISdA
18,000,002 18,000
O HASE bt oS
15,000,000 15,000
O EEH SZatAd 9,170,000 9.170
< 2,520
Al 6,650
e sy 34,260 43,010 28,750
201 Ler23| 16,000 11,000 5,000
3 A2 | 16,000 11,000 5,000
O 22 oj82IHY FISD
11,000,000 11,000
O HEXNEA /I3& 5,000,000& 5,000
202 04| 2,160 2,160
01 =LHO LI 2,160 2,160
O JIEXE g2F8 ol
20,0003 x38 36 2,160
301 EtE NS 11,600 25,350 213,750
11 #AIMHIXIE S 11,600 25,350 13,750
O &= 6d8U=l Eotdl 28124
40,0002 x40 12 1,600
O HEXEA /I3& 10,000,000 10,000
307 212t01& 4,500 4,500
11 AMEISXAEEES 4,500 4,500
O {ESAZ 22| 4,500
- A2 250,000& 12043 3,000
— Al&2e|= XLl 1,500,000 1,500
e dsd 382,861 410,287 N2T7,426
Il 151,215
= 91,932
Al 139,714
55 & TR A 33,610 35,446 A 1,836
) 2,345
= 4,823




AT HEIED
I-I;_(H: O;‘/doi%?l»il.
o9l 0d Asd (2l &R)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 26,442
307 gl2tol & 33,610 36,446 1,836
Il 2,345
= 4,823
Al 26,442
0192 & 3=Hl 3,350 3,206 144
O &d=4 Hloll At 2=l 3,350,000& 3,350
) 2,345
& 503
Al 502
11 MEISXAEE 30,260 32,240 1,980
O d=550gee= 5,000,000& 5,000
O Og==1TlaHAt AEAE AIRA BX=z
INEZ 300,000 x20H 2% 123 7,200
O UXNEdE=Ze 2E 22Did A
3,660,000 3,660
O &8ASAH M EH]
14,400,0002 14,400
= 4,320
Al 10,080
Ot . (ddotd XAt 2S(F8A) 1,260 1,800 2540
[ 378
Al 882
307 elztol & 1,260 1,800 AB40
S 378
Al 882
11 AMEISXAEEES 1,260 1,800 2540
O otsHegetd XAl 24
1,260,000 1,260
= 378
Al 882
o XS gl dHdESU= 3,920 4,320 A400
< 467
Al 3,453
201 2= 3,920 4,320 A400
< 467
Al 3,453
01 At2tltl 3,920 4,320 2400
O HEASEI U HoXAASDS 2
AtBl & 1 XHH| 1,600,000 1,600
= 467
Al 1,133
O d8s24 & d3ls. dougns, d
HABEII DS B0
100,000 *4H 400




AT HEIED
I-I;_(H: O;‘/doi%?l»il.
o9l 0d Asd (2l &R)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 8894 & 4315 . 40il0Eus &
At==Ef 400,000 42| 1,600
O M3lE - 422 DEAYLAS ARag
80,000 x2H*23] 320
HEEE X L LoiHAA 5,320 5,320 0
202 04| 1,920 1,920
01 =LHOLI 1,920 1,920
O JlE=et M=ot MEs ALEXON)
20,0003 38 32 1,920
307 elztol & 3,400 3,400
11 AMEISXAIEEES 3,400 3,400
O JFEZ201E QIAIfA AR
3,400,000 3,400
HEHYEA2E 164,914 157,659 7,255
Jl 71,011
= 42,373
Al 51,530
307 gl2to| & 164,914 157,659 7,255
) 71,011
= 42,373
Al 51,530
10 Al SXAAIEEHE 22X 164,914 157,659 7,255
O 8=548429 164,914,000 164,914
Il 71,011
< 42,373
Al 51,530
SEZE0oi A XgSZ2 0 5,633 10,418 A4,785
Il 3,943
== 845
Al 845
307 elztol & 5,633 10,418 N4,785
Il 3,943
== 845
Al 845
11 AMRISXAEEES 5,633 10,418 N4,785
O 4=glloi it XZsSE2 0
5,633,000& 5,633
Jl 3,943
s 845
Al 845
JHFEEATIcHA XZesEZ208 2 2/SH| X 800 1,403 A603
7l 560
=S 120
Al 120




AT HEIED
3 gLt
=t oE AASH EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 800 1,403 2603
Jl 560
== 120
Al 120
012z & 3=l 800 1,403 2603
O JIEZHIIGHA 2= 800,000 800
Jl 560
=S 120
Al 120
HE=E 484 29 163,804 187,937 A24,133
Jl 73,3%
=S 41,846
Al 48,602
307 21201 & 163,804 187,937 N24,133
Jl 73,356
= 41,846
Al 48,602
10 Al SXAAEEHE 22X 163,804 187,937 AN24,133
O IH8=8484 2¢ 163,804,000 163,804
Il 73,356
= 41,846
Al 48,602
&= LohA AZAIE SALA X2 3,600 3,600 0
=S 1,080
Al 2,520
307 21201 & 3,600 3,600 0
== 1,080
Al 2,520
11 AMEISXAEEES 3,600 3,600 0
O 8= LoHA XIZAIE SAHA EE8%
I 3,600,000& 3,600
= 1,080
Al 2,520
JIEXNE & SAsd 2,533,616 2,424,892 108,724
= 13,500
Jl 1,784,392
== 306,289
Al 429,435
H=et IHE L 38,300 58,700 220,400
= 13,500
& 7,400
Al 17,400
NE4h nds 554 11,300 20,300 29,000




A HEIED
Hu: JiENY W =2XEX
el d=sst OtExd EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 2,000
Al 9,300
202 04l 1,300 1,300
01 2LHoIH 1,300 1,300
O MEd nd3t s g0
50,0008 *262] 1,300
301 EtE NS 10,000 12,000 22,000
=S 2,000
Al 8,000
02 ARSI SE AT S(FIANS, XLETHE) 10,000 12,000 22,000
O Fsores N 250,000& »40H 10,000
< 2,000
Al 8,000
FAERR2 OlSSFHl NFAS 27,000 38,400 A11,400
= 13,500
< 5,400
Al 8,100
301 2eEN= 27,000 38,400 A11,400
= 13,500
=S 5,400
Al 8,100
01 Al EE AL S(FRDEXHA) 27,000 38,400 A11,400
O BAERL ots2=H| X2
250,000 x9S * 12042 27,000
= 13,500
=S 5,400
Al 8,100
eR2 SXsd 2,495,316 2,366,192 129,124
7l 1,784,392
= 298,889
Al 412,035
S22 JHE SXsd 12,026 12,026 0
201 fet=3| 1,026 1,026
01 AtR2t2|HI 1,026 1,026
O B2 ALTEN 20
11,0002 +660H 726
O BR2IHY HREE & NFRESYI
300,000 300
301 EtE N = 11,000 11,000
02 NBI2HHLFS(HAAS, XNLHE) 10,000 10,000
O =215 ¢ L=0l
250,000& 407t 10,000
14 JIEt2 8= 1,000 1,000 0




A HEIED
Hu: JiENY Y =2XEX
el BIRE SXsd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 2842 6k 242
1,000,000 1,000
Ots&sHIAA 2,206,190 2,099,034 107,156
) 1,764,952
= 220,619
Al 220,619
301 EtE N = 2,206,190 2,099,034 107,156
Jl 1,764,952
[ 220,619
Al 220,619
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 2,206,190 2,099,034 107,156
O Ma= et220td HHesH S N&
2,206, 190,000& 2,206,190
Jl 1,764,952
< 220,619
Al 220,619
MNAS SRIZMU THEAIA 252,800 237,151 15,649
= 75,840
Al 176,960
301 LEtE N = 252,800 237,151 15,649
= 75,840
Al 176,960
02 A EEHS(FANE, XLTHE) 252,800 237,151 15,649
O MAS 220t M Xd
252,800,000 252,800
< 75,840
Al 176,960
A4 8R2 IEX# 24,300 17,981 6.319
Jl 19,440
== 2,430
Al 2,430
301 22N = 24,300 17,981 6,319
Jl 19,440
=S 2,430
Al 2,430
01 Al EE AL S(FREXH) 24,300 17,981 6,319
O 344 et22 IHEXE
24,300,000 24,300
7l 19,440
S 2,430
Al 2,430
CiEst & 220t8 XN 3,874,800 3,540,230 334,570
= 2,067,976
7l 28,3%




SN HEIED
Hu: (23 Y ALY X
eelr OEabts XY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 524,103
Al 1,264,365
Ch=shts X3 953,314 1,448,819 A495,505
= 213,616
== 143,591
Al 596,107
CHEshtsE 3&X3 168,292 584,872 A\426,580
= 6,440
Al 151,852
201 er23| 3,677 3,757 A80
01 Al22t2lH] 3,677 3,757 A80
O tesoizgesz 2A|
8,000 +67 22 1,072
O Tesi=gesa ARzl 1,485
— siaol 50,00024# 155 750
- o 40,0002 47} 280
— NRBETY 485,000 485
O LH2E0iE FuPIRE 98 28
80,0008 x22[+7H 1,120
202 04| 1,115 1,115
01 201 1,115 1,115
O Cr2sls @esd oft|
1,115,000& 1,115
301 EtE NS 153,500 168,000 24,500
= 6,440
Al 147,060
02 A2 A LGS (FHAAHS, NSWE) 153,500 158,000 4,500
O Z&0I2IAF TSt stHI XA
3,500,000 3,500
=S 1,400
Al 2,100
O CHE3td nEgL=0l X
150,000,000 150,000
= 5,040
Al 144,960
CHEstE SEAE 30,000 29,500 500
307 el2to| & 30,000 25,000 5,000
1 AMISXAIEEXS 30,000 25,000 5,000
O ZsIEEU=H 20,000,000 20,000
O MIAILeE OloH = 10,000,000& 10,000
Ct2shts XX 337,790 354,190 16,400
= 73,067
Al 264,723
301 LEtE NS 27,990 0 27,990




SN OIEIIED
M U328t & 22018 X2
eelr OEabts XY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 8,397
Al 19,593
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 27,990 0 27,990
O JISHE ST =X+
27,990,000& 27,990
= 8,397
Al 19,593
307 @120l & 309,800 354,190 AN44,390
== 64,670
Al 245,130
05 2ItRIE = 309,800 354,190 AN44,390
O JHE4dIE SAHL 21244|
37,500,000& 37,500
= 11,250
Al 26,250
O =222 =423 125,000,000 125,000
= 43,750
Al 81,250
O Z=0I2X M2 n=s
10,000,000 10,000
< 4,000
Al 6,000
O Y2XTAF MM
100,000 x 120 10,800
O JI=54E SAL gEM=E
122,000,000 122,000
< 4,320
Al 117,680
O ZE2012UK & =8HS HIE A=
4,500,000& 4,500
= 1,350
Al 3,150
CHESE 22US 180,242 239,3% A\59,153
= 90,121
= 27,036
Al 63,085
307 el2to| & 180,242 239,39 59,153
= 90, 121
S 27,036
Al 63,085
05 2IHRIE S 180,242 239,3% N\59,153
O U=2=Pis gE2u=s 180,242,000& 180,242
= 90, 121
[ 27,036
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Hu: (23 Y ALY X
el CEshts A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Al 63,085
ZE012A SHAAMEIA X2 68,200 65,626 2,574
= 34,100
= 10,230
Al 23,870
307 gl2to| & 68,200 65,626 2,574
= 34,100
= 10,230
Al 23,870
05 2I2HRIE S 68,200 65,626 2,574
O 2B0IAX SHAAHIAKI
68,200,000 68,200
= 34,100
= 10,230
Al 23,870
CrEshts AH0gE " X2 81,180 78,688 2,49
= 40,590
== 12,177
Al 28,413
307 elztol & 81,180 78,688 2,492
= 40,590
& 12,177
Al 28,413
05 2IZtRAE = 81,180 78,688 2,49
O CHE3E TEHSA0ZENR
81,180,000 81,180
= 40,590
< 12,177
Al 28,413
Ols0l sSsXE 73,110 36,031 38,079
= 36,555
== 10,966
Al 25,589
307 212+01& 73,110 36,031 38,079
= 36,555
=S 10,966
Al 25,589
05 git?(& = 73,110 36,031 38,079
O o180 sk 73,110,000& 73,110
= 36,555
= 10,966
Al 25,589
ZE012N St 24,500 24,500 0




2A: HAIE
M O=2e & A20HE X2
el CEshts A (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 12,250
T 3,675
Al 8,575
307 212+01™ 24,500 24,500 0
= 12,250
& 3,675
Al 8,575
05 QIZtRIErZ 24,500 24,500 0
O ZE20I8I% S&HLHKIE
24,500,000 24,500
= 12,250
& 3,675
Al 8,575
A20HE XI& 2,921,486 2,091,411 830,075
= 1,844,360
| 28,356
= 380,512
Al 668,258
INE23F AR FE 2,800 2,800 0
201 LBt AY| 1,800 1,800
01 AtR22eltl 1,800 1,800
O ALINHADET 24|
8,000 x60 Y x2H 960
O ASNEFHRFE MRESES 2L
70,0002 122 840
202 0441 1,000 1,000
01 =2LHO4 ] 1,000 1,000
O HLNFHRFZA odl
50,000& *x103]+2H 1,000
IEHEH 2% 707,366 447,260 260,106
= 353,683
= 106,105
Al 247,578
307 2I2+01A 707,366 447,260 260,106
= 353,683
T 106,105
Al 247,578
05 2IZteEe g 707,366 447,260 260,106
O JtEHH 28X 707,366,000 707,366
= 353,683
& 106, 105
Al 247,578
orol=s XA 2,129,538 1,563,527 566,011
= 1,490,677




SN OIEIIED
M O=2e & A20HE X2
Chelr A2 K& (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
= 255,544
Al 383,317
307 212+01 A 2,129,538 1,563,527 566,011
= 1,490,677
T 255,544
Al 383,317
05 QIZtAEr 2 2,129,538 1,563,527 566,011
O OtoIE= XIJ A 2,129,538,000& 2,129,538
= 1,490,677
T 255,544
Al 383,317
OOI= 20| XIAAS 9,630 14,430 A4,800
= 2,889
Al 6,741
307 2I2+01A 9,630 14,430 24,800
& 2,889
Al 6,741
05 QIZIRIEr S 9,630 14,430 A4,800
O Otol==20l A2 &l K&
1,830,000& 1,830
T 549
Al 1,281
O OI0I==20l QotdY etnl sSs4+Y
7,800,000& 7,800
T 2,340
Al 5,460
25F0tLsH 29 56,712 57,434 NT22
J| 28,356
= 11,342
Al 17,014
307 212+01 A 56,712 57,434 ANT22
| 28,356
= 11,342
Al 17,014
05 QIZtAErE 56,712 57,434 ANT22
O &s=0LtsH 22| X2
56,712,000& 56,712
| 28,356
T 11,342
Al 17,014
H=E=X S 15,440 5,960 9,480
& 4,632
Al 10,808
301 LPENSZ 10,440 5,960 4,480
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33 (2= & A20t8 K&
Chelr A2 K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,132
Al 7,308
02 A2 EH LGS (FHAAHS, NLWE) 10,440 0 10,440
O SSF0LIsH SAHL SXi=+=&
2,240,000& 2,240
= 672
Al 1,568
O 12 b5 =01 ot &2 XZ0|
8,200,000& 8,200
& 2,460
Al 5,740
307 glztol & 5,000 0 5,000
= 1,500
Al 3,500
05 2I2HRIE S 5,000 0 5,000
O dgdst HExd RFRUS
5,000,000& 5,000
=S 1,500
Al 3,500
or=E=E2=XE 48,500,723 43,660,653 4,840,070
= 16,760,072
= 2,191,641
) 269,977
= 12,886,644
Al 16,392,389
2N 9,917,910 6,582,692 3,336,218
= 4,141,038
< 2,314,8%
Al 3,461,977
N 67,082 36,882 30,200
201 er2 3| 20,362 11,162 9,200
01 At2t2lt] 19,649 10,449 9,200
O BRYMLIAS| FHLY
80,0008 *42[+0dH 2,880
O EguAA St0tSUtal Ala AEHE
35,0002 *15H 525
O ESAY =2 &9 MH
100,000 «30H 300
O OISESERFA S2X4 a4l
8,000 x4 100! 3,200
O 2582 =8 AIREE 78
49,5003 128 5%4
O =SB0E0IE 0I™ OIAHI & A=SHL
Hl 10,000,000 10,000
O UMY 225 +¥Y 2,150




A HAIED
LIRS
SR (=CR-E))
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
— MEXl 503 * 2,000& 100,000& 100
— ==} 50,0002 *354 1,750,000& 1,750
— ZAH 3,000& ~ 100& 300,000& 300
2 S=29| 713 713 0
O B2 X fERS
330 18001+ 12& 713
202 Ot 4,320 4,320
01 =WO4bI 4,320 4,320
O ESg2 =& ¢dl
20,0002 x4 % 54 4,320
207 AR LI 22,000 22,000
01 H2=29| 22,000 22,000
O &I B8 g9
22,000,000& 14! 22,000
301 LBENS 400 400
11 HALAHIXIEZ 400 400
O 0eold Esnida & fRus
100,000 =2 *x2A| 2¢ 400
307 gI2Hol 20,000 21,000 A1,000
11 Al =SXAMSEES 20,000 21,000 A1,000
O 0iglold oglol o=0te
4,000,000& 4,000
O A EsnHE 802 U3
6,000,000& 6,000
O 0oy Hdes JJAE A4
5,000,000 *13] 5,000
O HE4I0 8Hcks HElol o=
5,000,000& 5,000
NyLEE XA 149,274 296,810 A147,536
= 97,028
= 26,123
Al 26,123
301 LB F 149,274 296,810 A147,536
= 97,028
& 26,123
Al 26,123
01 A BEAHZ(RREETHA) 149,274 296,810 A147,536
O I s J& 149,274,000 149,274
= 97,028
& 26,123
Al 26,123
2220 XA 6,221,554 3,465,000 2,756,554
= 4,044,010
& 1,088,772
Al 1,088,772




SN OIEIIED
33 Ors2EsA3
Sl 2S48 EERE)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 2eEN= 6,221,554 3,465,000 2,756,554
= 4,044,010
=S 1,088,772
Al 1,088,772
01 Al E2E AL S(FRDEXMA) 6,221,554 3,465,000 2,756,554
O R250 XA 6,221,554
— O~11HZ (1,000,002 #3182+ 122)
3,816,000,000& 3,816,000
= 2,480,400
== 667,800
Al 667,800
— 1223012 (500,000& 400« 12& )
2,405,554,000& 2,405,554
= 1,563,610
< 420,972
Al 420,972
S0t=g NZ A 2,280,000 2,484,000 204,000
301 EtE NS 2,280,000 2,484,000 204,000
02 ARSI 2 A LGS (FHAAHS, XNLWE) 2,280,000 2,484,000 204,000
O F0t=& XA 2,280,000,000& 2,280,000
Ol D189 =018 =4 1,200,000 300,000 900,000
=S 1,200,000
401 AlZHIZ SO 1,200,000 300,000 900,000
= 1,200,000
01 AlZ8| 1,200,000 300,000 900,000
O Of210] Il S0l =4 HIg
1,200,000,000& 1,200,000
< 1,200,000
oo™ X2 21,706,668 21,034,199 672,469
= 8,610,657
= 6,961,948
Al 6,134,063
ool 28X 661,621 599,273 62,348
301 EetE2 N = 66,000 66,000 0
02 NBI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 66,000 0 66,000
O OEl0ld EsuAM E)I25+E 66,000
— 35014 30,0002 x50F «12& 18,000
— 5304 50,0002 «80F « 122 48,000
307 elztol & 595,621 533,273 62,348
06 2= 30, 141 26,068 4,073
O Oelold sz A
30, 141,000& 30,141
1 AMISXAIEE X 565,480 0 565,480




2A:

RZH

(R~ =)

OlsE=KE

&t oelolE X (EEEE))
SA - BB - I3 - MIRAE - ofl &t e DS
O ogold sH=E=z08 X2l XA
120,0003 #4801 A +13] 5,760
O oelold s tE=g8l N2
250,000 x4201 A+ 128 126,000
O oRtAEelolE X3
100,000& * 1204 A+ 122 14,400
O 2IZIDIE001E FHAKR el2d] X2
250,000 +250 A+ 122 75,000
O O{2l0ld St A DAL 2128] X
100,000 #1674 2+ 122 19,200
O oeloly ggdl & 23,200
— 102! OI8H 4044 + 300& &
1,200,000 1,200
— 102 Ol&F ~ 202! DI8F 13044 » 400 &
5,200,000& 5,200
— 2091 Ol& ~ 5001 018+ 18JHA * B00& &
9,000,000 9,000
— 50Q1 0l4F 13044 = 600X &
7,800,000& 7,800
O Oelold g2t X3
97,920,000 97,920
O 0-2h 223H| X
20,0002 850« 12& 204,000
Helold 2SR (&HI) 1,948,306 1,526,046 422,260
= 616,176
Al 1,332,130
301 LtEN= 396,170 428,184 A32,014
= 118,851
Al 217,319
02 AR 2HHLFS(HAAS, XNLHE) 396,170 428,184 A32,014
O 0el0ld EsuXE XM2048] X2
3%, 170,000 396,170
== 118,851
Al 277,319
307 212t01™ 1,552,136 1,097,862 454,274
= 497,325
Al 1,064,811
11 AR S XA 2 X 1,552,136 1,097,862 454,274
O Oeloly ditedl X3
45,600,000 45,600
= 9,120
Al 36,480
O FH%XY ofRI0IT 2| X2
6,600,000 6,600
< 1,980
Al 4,620




2A:

X XH -
o=

Ol&ot=0t

OlsE=KE

Eelr ooy K& (SH9 H2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
O of2iold P=R=<0l izl xId
151,700,000& 151,700
& 45,500
Al 106,200
O ZOHOtMZHe 0l 2&& elAdl XI&
24,732,000& 24,732
= 7,420
Al 17,312
O 0gold =2+Aldl X
209,520,000& 209,520
& 99,110
Al 110,410
O Heloly 224l XA (356M Felud)
1,656,000 ~664%H 1,099,584
= 329,875
Al 769,709
O BIZIDIENe0ld Zotet 24| XA
300,000 x40 2123 14,400
& 4,320
Al 10,080
O2lold 2SR (=38l) 108,343 HA,640 13,703
= 54,171
& 27,086
Al 27,086
307 gI2tol 108,343 94,640 13,703
= 54,171
& 27,086
Al 27,086
1 ABI = XIAEE 108,343 %,640 13,708
O S01ELQI0RI0E X
18,951,000 18,951
= 9,475
= 4,738
Al 4,738
O ooy xt&Eagdl X2
52,628,000& 52,628
= 26,314
& 13,157
Al 13,157
O HIRISH0IE wWHw |
36,764,000 36,764
= 18,382
& 9,191
Al 9,191
OMIEr 2| XI& 74,400 100,800 A26,400




SN OIEIIED
M OlsE2sXE
Eelr ooy K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 22,320
Al 52,080
307 lztol & 74,400 100,800 N26,400
= 22,320
Al 52,080
11 AMEISXAIEEXS 74,400 100,800 A\26,400
O OMIgt =2gHl X1 74,400,000 74,400
= 22,320
Al 52,080
OlglolE w& 24 K& 3,212 3,950 AVACS]
= 1,606
= 803
Al 803
301 EtE2 NS 3,212 3,950 VAVASS]
= 1,606
= 803
Al 803
14 DBt 2 a=S 3,212 3,950 AT38
O E5uXd 2+1SH| N2
3,212,000& 3,212
= 1,606
= 803
Al 803
PFuAE el2bl X2 6,500,000 5,390,000 1,110,000
= 3,250,000
= 1,625,000
Al 1,625,000
307 elztol & 6,500,000 5,390,000 1,110,000
= 3,250,000
[ 1,625,000
Al 1,625,000
10 AlRISTIAIEEE 22X 6,500,000 5,390,000 1,110,000
O Esuad o124 X
6,500,000,000& 6,500,000
= 3,250,000
< 1,625,000
Al 1,625,000
X200/ BEnAI 1Al FIHAA 177,830 0 177,830
= 53,349
Al 124,481
307 el2tol & 177,830 0 177,830
= 53,349
Al 124,481




2A:

Bl

M Ol=sEsXA
&2l oglolE XA (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
10 IS SXAIEHE2ZHIEX 177,830 0 177,830
O HLNAO0IE BITAY 22| =
DIONE:] 177,830,000& 177,830
& 53,349
Al 124,481
gdRotExs K& 6,189,529 6,707,720 Ab18,191
= 4,023,1%4
& 866,534
Al 1,299,801
301 LPENF 6,189,529 6,707,720 A518,191
= 4,023,144
& 866,534
Al 1,299,801
01 A BE X2 (2 RNEETA) 6,189,529 6,707,720 A518,191
O 02H ER0t E52 6, 189,529,000& 6,189,529
= 4,023,144
= 866,534
Al 1,299,801
e N 3,147,504 3,700,920 AB53,416
& 2,972,784
Al 174,720
301 LPENF 3,147,504 3,700,920 AB53,416
T 2,972,784
Al 174,720
02 ASIBEESHS(FHLHS, NYME) 3,147,504 3,700,920 A\B53,416
O 35AM el B8
2,892,384,000& 2,892,384
= 2,892,384
O B22Y HHEER 246,720,000 246,720
& 74,016
Al 172,704
O gits 8152 8,400,000& 8,400
& 6,384
Al 2,016
Sl HEEsE XA 18,360 100,000 281,640
301 LPENZ 18,360 100,000 281,640
2 AN BEH>HS(HUAHS, NYHA) 18,360 100,000 A81,640
O FeltE xdEs=z XA
18,360,000& 18,360
2=0I0ts B2 A& 60,000 60,000 0
301 LetEHZ 60,000 60,000
02 MBI BEHHS2(HUAS, NLTHEA) 60,000 60,000
O 2=020ts Helold 218 I
60,000,000& 60,000




2A:

X XH -
o=

Ol&ot=0t

OlsE=KE

Eelr ooy K& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
2BENE0IE 2SHI(HEAIL) 172,525 167,500 5,025

= 138,020
Al 34,505
307 el2to| & 172,525 167,500 5,025
= 138,020
Al 34,506
10 AlISAAZEE 22X 172,525 167,500 5,025
O 238 oglold 224l X
172,525,000 172,525
== 138,020
Al 34,505
SN0 JIs2 4,000 0 4,000
= 1,200
Al 2,800
402 QI2F X201 & 4,000 0 4,000
= 1,200
Al 2,800
02 QI XHZ AL E R (01X THE) 4,000 0 4,000
O s&€ 0elold us2t8 et
4,000,000 4,000
== 1,200
Al 2,800
AIMIESHHIA HISX 48,002 46,080 2,012
= 24,046
== 12,023
Al 12,023
301 22N = 10,892 8,880 2,012
= 5,446
S 2,723
Al 2,723
01 Al EE A S(FRDEEMA) 10,892 8,880 2,012
O AMZthiE=s=E XIE 10,892,000& 10,892
= 5,446
= 2,723
Al 2,723
307 @120l & 37,200 37,200 0
= 18,600
= 9,300
Al 9,300
10 Al SAAEEHE 22X 37,200 37,200 0
O AIZHMES M2 288 X3
37,200,000 37,200
= 18,600
= 9,300




2A:
X XH -
o e

=aak

(2Pl =)
OlsE=KE
ool X

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Al 9,300
O12101E M mAL XIS 40,016 100, 194 60,178
= 20,008
= 10,004
Al 10,004
307 gl2to| & 40,016 100,194 A\60,178
= 20,008
= 10,004
Al 10,004
10 Al SXAAEEHE 22X 40,016 100, 194 A\60,178
O Hglold UMwAF X1
40,016,000& 40,016
= 20,008
= 10,004
Al 10,004
SN MRMHE XN(EXR . AZA 1,586,264 1,400,000 186,264
= 793,132
== 396,566
Al 396,566
307 elztol & 1,586,264 1,400,000 186,264
= 793,132
< 396,566
Al 396,566
10 AlRISTIAIEEE 22X 1,586,264 1,400,000 186,264
O OlRI0IE PX. AFWAF K&
1,586,264,000& 1,586,264
= 793,132
< 396,566
Al 396,566
SSNAE HRME X (LAZSEZE JH&HI) 660,000 759,720 AR, 720
= 330,000
== 165,000
Al 165,000
301 22N = 660,000 759,720 AR, 720
= 330,000
=S 165,000
Al 165,000
01 Al 2E A S(FRDEXMA) 660,000 759,720 AR, 720
O wAIZSReE s 660,000,000 660,000
= 330,000
= 165,000
Al 165,000
SN HRUHE K (DAIEZIE) 21,666 21,666 0
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2A:

Ol&ot=0t

Hu: OlSESXY
o2 oglolE K& (SH &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
< 7,500
Al 7,500
O OIZAHEI0IE HE=
30,000,000 * 190 2 30,000
= 15,000
= 7,500
Al 7,500
O QeI HZ 00l HE+
30,000,000 *1IH £ 30,000
= 15,000
= 7,500
Al 7,500
AHE OlsKXIR 7,984,003 7,733,878 250,125
= 3,880,469
s 61,408
Jl 269,977
= 1,720,828
Al 2,051,321
LESOSKA(ER) 330,048 1,824,648 21,494,600
= 54,557
Al 275,491
301 2N = 330,048 1,824,648 1,494,600
== 54,557
Al 275,491
02 ARSI E2E AT S(FANS, XLETHE) 330,048 1,090,048 A760,000
O 2SHAOE MEQIETE
107,761,000& 107,761
== 32,328
Al 75,433
O JHE2& 23| 222,287
— ISR = 216,892,000 216,892
S 21,689
Al 195,203
— ZADIEEA=HI 5,395,000 5,39%
= 540
Al 4,85
RESOS IR (X)) 72,720 85,920 13,200
201 fer23| 13,520 12,520 1,000
01 AtR2t2lHI 11,960 10,960 1,000
O OlSYREX S2X 34|
8,000 »4H »150& 4,800
O OtS=NY2AAE &=
80,000 6 x 122 5,760




2A:

Ol&ot=0t

B OS2I
Rl FHAAS OtsKIA (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O Helold ZEAT M=
1,400,000& 1,400
02 S3=gHl 1,560 1,560 0
O Ottt 1301 21883 2=
30,0002~ 122 360
O ot=ssil €28 UM 2=
50,000 =20 * 122 1,200
202 04l 6,000 3,200 2,800
01 =LHN I 6,000 3,200 2,800
O OISESY: =& 0]
10,0002 x4 » 150! 6,000
301 EtE NS 14,600 31,600 217,000
02 NBI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 14,600 31,600 17,000
O OIE=TAIL OlE 9I2
3,600,000& 3,600
O g&&ei=s X 3,000,000 x2H 6,000
O SIBHIOE S NRHI(AR, MY, 28
INE=IRS)) 5,000,000& 5,000
303 Zal= 100 100
01 2= 100 100
O ol=olg JIEsA Olsele sEaew
NS 50,0002 x2&H 100
307 elztol & 38,500 38,500
11 AMEISXAEEES 38,500 38,500
O NE0ts g&s a3 X
3,500,000 %12 3,500
olelolg I8 &AL 35,000,000 35,000
2SEZ0tS NE=E 144,000 120,000 24,000
= 115,200
= 8,640
Al 20,160
301 LEetE N = 144,000 120,000 24,000
= 115,200
= 8,640
Al 20,160
01 A2 HSFS(RNEERTHE) 144,000 120,000 24,000
O 2532015 X24+g X8
500,000 x24EH « 122 144,000
= 115,200
S 8,640
Al 20,160
YA0ts NS 123,324 128,024 24,700
) 86,327
< 18,498
Al 18,499




FA 8IS
Hu: OlS2SXY
&2l FHAAHS OtsKIE (EEEE))
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
301 LtENZ 123,324 128,024 A4,700
Il 86,327
== 18,498
Al 18,499
01 AR 2EHSHS(RNEXRTHE) 123,324 128,024 24,700
O AYots PR+ X
200,000& x46E « 12 110,400
J| 77,280
== 16,560
Al 16,560
O g2tE XA 2,700,000& 1 2,700
Il 1,890
== 405
Al 405
O gL=ol= XA 2,000,000 *1H 2,000
Il 1,400
== 300
Al 300
O e 0ts d=2x=3
627,000« 1H~12& 7,524
Il 5,267
== 1,128
Al 1,129
O g=ciI|2t DRXIA
700,000 *1H 700
Il 490
[ 105
Al 105
A otsESHl K 12,000 12,000 0
= 8,400
< 1,200
Al 2,400
301 2eEN= 12,000 12,000 0
= 8,400
=S 1,200
Al 2,400
01 Al EE AL S(FREXH) 12,000 12,000 0
O Yiaots 23Hl X
1,000,000& x1E*12& 12,000
= 8,400
= 1,200
Al 2,400
orsge XIZ Az 801,360 357,501 443,859
= 560,952




SN OIEIIED
M OlsE2sXE
=Rl FHYAHS OtsAIE (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 120,204
Al 120,204
301 EtE NS 801,360 357,501 443,859
= 560,952
== 120,204
Al 120,204
01 AR 2EHSHS(RNEXRTH) 801,360 357,501 443,859
O otsgg XA = 801,360,000 801,360
= 560,952
=S 120,204
Al 120,204
Z240ts 84X 1,494,600 0 1,494,600
Jl 183,650
=S 760,000
Al 550,950
301 EetE2 NS 1,494,600 0 1,494,600
Jl 183,650
= 760,000
Al 550,950
01 Al EE A S (2 RDEXA) 734,600 0 734,600
O o1 ok=24! N
8,000 x5 »365! 14,600
Il 3,650
Al 10,950
O gstE olS24 X
8,000 *1,000 *90 720,000
Jl 180,000
Al 540,000
02 AR 2HALFS(HAAS, XNLHE) 760,000 0 760,000
O sIE OlssA X
8,000& *1,000F 95! 760,000
== 760,000
ots=¢ Xa 4,009,708 4,393,103 N\383,3%
= 2,806,7%
= 601,456
Al 601,456
301 EtE NS 4,000,708 4,393,103 A383,3%
= 2,806,7%
< 601,456
Al 601,456
01 A2 HSHS(RNEERTHE) 4,009,708 4,393,103 N\383,3%
O ots=& X3 4,009,708,000& 4,009,708
= 2,806,7%
== 601,456




SN IS

= olsE=AE

Rl FHAAS OtsKIA (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
| Al 601,456
OISESXERIA XA (212d]) 92,400 86,871 5,529
= 53,408
& 6,676
Al 32,316
101 124d| 77,235 74,708 2,527
= 48,554
& 6,069
Al 22,612
02 JIEt& 2 32,887 32,495 392
O OI=SESHYRA B+ 32,887
— JIZS(AZHIRILIIT OH3-85A12H1
A) 2,189,200 x 1B+ 122 26,271
= 21,017
& 2,627
Al 2,627
— AZ2t22R"
9, 4103 x1G+10AI 2t 123 1,130
= 94
& 113
Al 113
— IiE=Y 120,000 1H + 122 1,440
— AZEZH| 153, 1203 19+ 12 1,838
— Az AlH| 140,000 x1H 123 1,680
— IS4 527,100 15 528
03 SRH(RINHS) 22X 2+ 44,348 42,213 2,135
O UIsSESHERA B 44,348
- J|1E23 33,291,000 33,291
iy 26,633
T 3,329
Al 3,329
— Al2Ie|222Y
214,920 x 18 = 12& 2,580
— YEIOHI 1,387,100 x 1 +23] 2,775
- IIE==E 40,0002+ 18+ 128 480
- 32 970,970& 18 +23| 1,942
— HAZAHI 140,000 1H + 122 1,680
— 25 50,0003 *1H 123 600
— GOI2 4| 100,000 x1H x 10 1,000
M HAIRE3S 15,165 12,163 3,002
= 4,84
& 607
Al 9,704
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2A:

Bl

M Ol=sEsXA
=t FHUAHS OtsSXA (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
O OISEsdEEA SO
150,000 x2H 122 3,600
= 2,880
= 360
Al 360
301 LPENS 5,000 5,000 0
= 4,000
= 500
Al 500
01 Al B&X 2 Z2(2REETR) 5,000 5,000 0
O HUIARIZHI(OIS2ARE], HblAei 2
H=Hl, 28724 S) 5,000,000& 5,000
= 4,000
T 500
Al 500
Otsstiioe ¥ OtsSESAY 9,400 10,400 21,000
201 L2 AY| 9,400 10,400 21,000
01 AtR2telt] 4,000 5,000 A1,000
O otssttl olgt 2228 72 2 HE(s
ot 4 2IES 5) 4,000,000 4,000
2 SE=29| 5,400 5,400 0
O Ot=& ZARXE 2 &4E4a sX2e 5,400
— X2l 3,000,000 *1CH 3,000
~ NH4 3393 S
200,000 =122 2,400
OISESHEIIZ SAA MIHAH] K& 99,975 24,080 75,8%
& 29,993
Al 69,982
301 LB F 99,975 0 99,975
& 29,993
Al 69,982
02 MBI 2EHES(FHUAHS, NSTHA) 99,975 0 99,975
O OISESHEZIZ SAX A&
99,975,000& 99,975
T 29,993
Al 69,982
OISESHEZI | 2F A& 778,242 0 778,242
= 389, 121
= 116,736
Al 272,385
307 212+01 A 778,242 0 778,242
= 389, 121
= 116,736
Al 272,385




2A:

Ol&ot=0t

M OlsE2sXE
Rl FHAAS OtsKIA (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
05 2ItRIE = 778,242 0 778,242
O OtSESdEEI|& 22|
641,240,000 641,240
= 320,620
< 96,186
Al 224,434
O olsEsdE=2IIR 22|
91,082,000& 91,082
= 45,541
& 13,662
Al 31,879
O OISESHEEI& At
45,920,000 45,920
= 22,960
= 6,888
Al 16,072
Orsstl Acldd Xzdl Xd 6,226 0 6,226
= 1,868
Al 4,358
307 @I2t0| & 6,226 0 6,226
== 1,868
Al 4,358
05 2IR”tRIE = 6,226 0 6.226
O Oots= &elag Xzl X2
6.,226,000& 6,226
== 1,868
Al 4,358
Ols=XIAIE K& 1,718,467 1,715,467 3,000
= 271,001
Al 1,447,376
OLSSXIAIE HE0 S 1,702,122 1,702,122 0
s 271,001
Al 1,431,031
301 22N = 30,000 30,000 0
& 7,500
Al 22,500
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 30,000 30,000 0
O A& B0t NEdE=
10,000, 000& »3H 30,000
= 7,500
Al 22,500
307 @20l & 1,672,122 1,672,122 0
=S 263,591
Al 1,408,531




2A:

X XH -
o=

Ol&ot=0t

OlsE=KE

l: OFS=XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 1,672,122 1,672,122 0
O OIS=XAE 298]
1,586,968,000& 1,586,968
= 238,045
Al 1,348,923
O Ots=XIAI4 XIE 85,154,000 85,154
== 25,546
Al 59,608
gt o E 29 16,345 13,345 3,000
201 er23| 7,345 7,345 0
01 At2t2ltl 3,400 3,400 0
O &tz HoaE A2l 3,400
— J|I2238dtl 200,000 x 122 2,400
— I PR(HE, 22 S)
1,000,000& 1,000
2 S5=2g4l 3,945 3,945 0
O gt s S5=2g|
328,750 122 3,945
405 AtatE = 9,000 6,000 3,000
01 ML ESF SHI 9,000 6,000 3,000
O B2 2 S 6,000, 0002 6,000
O 2EE, goiIl, B84 7
3,000,000& 3,000
XS 0tsHE 29 6,458,135 5,721,493 736,642
s 1,839,177
s 1,515,338
Al 3,103,620
NS 0tsHEH2SH K& 539,124 543,538 N4, 414
[ 269,562
= 134,781
Al 134,781
307 @120l & 539,124 543,538 N4,414
[ 269,562
= 134,781
Al 134,781
10 Al SXAAEEHE 22X 539,124 543,538 N4, 414
O XG0otsHE Jl=223|
480,324,000 480,324
[ 240,162
= 120,081
Al 120,081
O XSotsHlH FIOt2HI(CHIE)
58,800,000& 58,800
[ 29,400




2A:
X XH -
o e

=aak

Ol&ot=0t
OlsE=KE
AGotsdE 24

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 14,700
Al 14,700
KS0tsSHE elAd] K& 2,510,400 2,073,610 436,790
= 1,255,200
< 627,600
Al 627,600
307 lztol & 2,510,400 2,073,610 436,790
= 1,255,200
== 627,600
Al 627,600
10 Al2ISTIAIEEE2HIE X 2,510,400 2,073,610 436,790
O XIYots4HlE el2dl K&
2,510,400,000& 2,510,400
s 1,255,200
== 627,600
Al 627,600
S48 X0tsSHE FIHISH 43,200 52,800 29,600
s 21,600
s 10,800
Al 10,800
307 @I2t01 & 43,200 52,800 29,600
[ 21,600
= 10,800
Al 10,800
10 AlRISXAIZEHE 22X 43,200 52,800 29,600
O XNotsHy S+=8e 2813
600,000 x40 2% 123 28,800
[ 14,400
= 7,200
Al 7,200
O XNE0lsdH Ed A&
300,000 x40 2% 123 14,400
= 7,200
= 3,600
Al 3,600
XotsdEe2g X (%) 2,110,35% 1,889,635 220,721
[ 533,293
Al 1,577,063
301 LELE NS 165,640 0 165,640
< 33,128
Al 132,512
02 A2 XSG (FHAAHS, W) 165,640 0 165,640




2A:

X XH -
o=

Ol&ot=0t

OlsE=KE

el NS0tsdE 29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O NHOISHIE AR HLMAY|
((120,0002 412 )+(150,000& x418 ) ) 128
132,840
= 26,568
Al 106,272
O XSO0tsSHE SAKL B2+
200,000 x82& »23] 32,800
== 6,560
Al 26,240
307 elztol & 1,944,716 1,889,635 55,081
= 500, 165
Al 1,444,551
10 Al SXAAEEHE 22X 18,000 147,920 129,920
O XNE0tsHE 2g8l =0t
50,0003 #3004 2+ 123 18,000
= 5,400
Al 12,600
11 AMRISXAEEES 1,926,716 1,741,715 185,001
O X<0tSHE OtssA
7408 x25024%9, 0002 1,665,000
= 416,250
Al 1,248,750
O XSotsHle =208 I
261,716,000 x 14 261,716
=S 78,515
Al 183,201
AGotsdE 212l =IHXIE 208,190 120,313 87,877
== 62,457
Al 145,733
307 elztol & 208,190 120,313 87,877
= 62,457
Al 145,733
10 Al SXAAEEHE 22X 208,190 120,313 87,877
O XNE0tsHE el =0t
208,190,000 208,190
S 62,457
Al 145,733
XSAotsHE 2] 2&(Al) 293,488 266,144 27,344
201 =3 4,600 4,600 0
01 AtR2t2lt] 4,600 4,600 0
O 9198 28 L ARSE 2|
3,480,000 3,480
O NS 0tsHH?IER 2128 =&
80,0008 x7H 23] 1,120
202 04| 2,160 1,296 864




2A:

Ol&ot=0t

M OlsE2sXE
el XG0tsdEe 29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 2LHoIH 2,160 1,296 864
O XNEotsHE g2=8 0l
60,0002 x3& * 12 2,160
301 EtE2 NS 263,388 106,108 167,280
02 A EEAHS(FANE, XLTHE) 263,388 106, 108 157,280
O XSG0tsHH MEeshl
36,800,000& 36,800
O X<otsSHE wiu-Hl X2
21,0003 %7748 23] 32,508
O X9otsHE E22E SAXH
8,000 +80& 52! 33,280
O Xg0tsHH Ols Se28s
200,000 12| %307 2 6,000
O XIS0tsHIE SAL SR+ X
100,000& x82EH « 12 98,400
O XNEOtSHE SALL &oI2E5+E
4,700,000& =123 56,400
307 @120l & 23,340 154,140 130,800
11 AMISXAIEEX 23,340 23,340 0
O XN0ts4dH Wl X
92,0003 *2904 2 x5 13,340
O XNS0tSHE Agsl Sests2Hal A
& 10,000,000 *14] 10,000
NSOtSHE OtSSAIWAL LHAXIE 753,377 725,453 27,924
= 292,815
S 146,407
Al 314,155
101 @124H| 657,474 625,623 31,851
= 244,865
S 122,432
Al 290,177
02 JIEtM = 314,790 282,258 32,532
O XIS0tSHE OtS=XIWAL QI24H| (et
&4o1) 24,729
— JI22(2,080,000& x12&)
24,729,000& 24,729
[ 12,365
= 6,182
Al 6,182
O XS0tSHE OtSSXI WAL =S (e
21) 10,732
— JIE=g 40,0002 x1&* 122 480
— d%aatl 140,000« 12& 1,680
— A2el=g
9,620 1H*50A( 2+ 123 5,772
— Mg EXH| 175,0008 1~ 122 2,100




2A:

Ol&ot=0t

M OlsE2sXE
el XG0tsdEe 29 (SH9 H2)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
— G224 700,000& x1H 700
O XS0tSHIE OtS=XIWAL QI24HI (Al
SeEim) 201,499
— JI22(1,291,0002x13=«128 )
201,499,000 201,499
= 100,750
= 50,375
Al 50,374
O XIOHSHIE OFS =TI DAL S (A2t
e Rl) 77,830
— &= 120,000 x13E « 12& 18,720
— g 140,000 x 13 * 122 21,840
— A2l 96,2002 x13F 128 15,008
— AgEXH| 109,370 x13& 128 17,062
— GDIE4H 400,000 13 5,200
03 SR (RINHA) 222+ 342,684 343,365 A681
O XNS0tsHE Ots=XIWA B2 263,49
— JI22(322)(1,291,00024 17128
263,499,000 263,49
[ 131,750
== 65,875
Al 65,874
O XEotsHlEe Ots=SXInA =4 79,185
— &= 500,000 * 122 6,000
— g A 140,000 x17E*12& 28,560
— AJI2&+E 31,2503« 178+ 128 6,375
— d2=¢ 300, 0002 17 & 22 10,200
— SEF0H 630,000 x17& %23 21,420
— giRsEsIt 0AIEE
390,000 *17H 6,630
04 HSRESS 95,903 99,830 A3,927
= 47,950
< 23,975
Al 23,978
01 g=f8= 44,305 41,140 3,165
O LBIUIIR L AR H2RSS S
44,305,000 44,306
= 22,152
< 1,077
Al 11,076
04 R (RIHA)22N BEESRES S 51,598 50,49 1,102
O SIHAN €183 U PH22YD
51,598,000& 51,598
= 25,798




2A:

Ol&ot=0t

B OS2I
el XNSE0sSdH 29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 12,898
Al 12,902
CEAEE MY 448,684 433,880 14,804
= 291,056
< 36,382
Al 121,246
FAHE OlSSEAHIA XIS 448,684 433,880 14,804
= 291,056
== 36,382
Al 121,246
101 e124d| 200,644 179,600 21,044
= 115,200
= 14,400
Al 71,044
03 SRA(RIH )22 UHE 4 182,600 179,600 3,000
O OlsSEAtd2elA 2 144,000
— 30 2,400,000 «5E «12& 144,000
= 115,200
=S 14,400
Al 14,400
O OtSSSAtdIZ2IAL =& 38,600
— &= 70,0002+~ 122 4,200
— %3l 140,000 x5 * 122 8,400
— 32+ 600,000& x5 *23] 6,000
— 25E 50,0002 58 122 3,000
— SEFOHI 1,200,000& x5 & »23] 12,000
— G244 100,000 x5 *10! 5,000
04 JIZtNZ2 2N S+ 18,044 0 18,044
O CEAEE 33| 92 18,044
— 23l AR D=8
59, 1603 x230 2 1 13,607
— 2Z 8l ARY =58
59,1602 +502 1 2,958
— 22 gl Ry FERY+E
59,1602 x252 1 1,479
201 fer=3| 40,160 39,200 960
[ 29,056
= 3,632
Al 7,472
01 AtR2t2|HI 28,160 27,200 960
O SZAEE X7 22
2,000,000& 2,000
[ 1,600
= 200




2A:

Ol&ot=0t

B OIS2SAE
Hel: EZAEE MY (e A
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 200
O CRAEIE 2% A222lH|
8,500,000& 8,500
= 6,800
= 850
Al 850
O 292 79 L EIHT WX S
8,800,000 8,800
= 7,040
=S 880
Al 880
O ReZdl 24 110,000« 12& 1,320
= 1,056
= 132
Al 132
O lsed &4 60,0002 «12& 720
= 576
= 72
Al 72
O OtSSEAtdIZ2IAb nFH
396,000 +5& 1,980
= 1,584
=S 198
Al 198
O OtSSSAtdIZCIAL O, 5 sS4
1,000,000 1,000
s 800
== 100
Al 100
O ORt=ZZAM
8,000&x4Hx10&x 123 3,840
2 s5=34l 12,000 12,000 0
O CEAHE 2323t
12,000,000 12,000
[ 9,600
= 1,200
Al 1,200
202 048l 7,080 7,080 0
[ 3,360
= 420
Al 3,300
01 =LHAHI 7,080 7,080 0
O OtsSEAtdIZeIAL JHFEYEAMHIA
10,0002 x7 2 +6E 12 4,200
[ 3,360




SN OIEIIED
M OlsE2sXE
Hel: EZAEE MY (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 420
Al 420
O CRAEE 2%z 0|
2,880,000& 2,880
301 EetE2 NS 178,360 178,360 0
[ 125,488
= 15,686
Al 37,186
01 Al EE A S (2 RDEXMR) 109, 140 109,140 0
O SEARE ¥EHAMHA X
109, 140,000 109,140
[ 87,312
= 10,914
Al 10,914
02 ANRI2HHSFS(HAAS, XNLHE) 20,000 20,000 0
O DHS212 MZ0l Algl(Aelge )
50,0002 x20H *202] 20,000
1 AREIXES 49,220 49,220 0
O CAEE Z203 29|
47,720,000 47,720
= 38,176
== 4,772
Al 4,772
O CEYAEE HEME S2LISDI
75,0002 x 102 1,500
04 HSRESS 22,440 29,640 AT7,200
[ 17,952
S 2,244
Al 2,244
04 R (RIHA)22N BEESRES S 22,440 29,640 7,200
O OtSSeAtd2eiAn B85 S 22,440
= 17,952
& 2,244
Al 2,244
CIEH SsS A 266,856 439,044 A172,188
= 127,908
[ 66,162
Al 72,786
CIEtl SSA 22dl X9 36,000 52,000 16,000
= 18,000
s 9,000
Al 9,000
307 @I2t01 & 36,000 52,000 16,000
= 18,000




A o&IED
= olsE=AE

Rl G S S A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 9,000
Al 9,000
05 2ItRIE = 36,000 52,000 16,000
O CHEHEEHE 224
1,000,000& *3H A x 12 36,000
= 18,000
< 9,000
Al 9,000
Cati SS4E 2124d X 230,856 317,044 A\86,188
= 109,908
[ 57,162
Al 63,786
307 glztol & 230,856 317,044 A\86,188
= 109,908
== 57,162
Al 63,786
05 2IR”tRIE = 230,856 317,044 A\86,188
O CiglssdE a1
219,816,000 219,816
= 109,908
s 54,954
Al 54,954
O CISHNSS4dH SAHL S22
120,000 x6E 123 8,640
= 1,728
Al 6,912
O USHNESHE SAHL 8244
200,000 x6 2 *23] 2,400
s 480
Al 1,920
AH2HZH 31,367 36,067 A3,700
=&l 31,367 36,067 A3,700
Jl=23H] 31,367 36,067 A3,700
201 er23y| 14,247 14,247 0
01 AtR2t2|HI 13,747 13,747 0
O &=L JIZAHE 2eldl
13,747,000 13,747
2 S22l 500 500 0
O JlE 3524l 500,000 500
202 04l 10,460 13,260 22,800
01 2LHoIH 10,460 13,260 /2,800
R0 10,460,000 10,460
203 gR=2| 5,460 6,360 2900
M A2 LIRFAI 5,460 6,360 A900




of
i’
oF
uJ

oo
A0
Ko
E
E=)
818
NN
LH3r
uiked
KIS
SIRIE K
0| —|— —
mmrﬁ
<
=
o | 2 g
X0 " A
Bl W_ S
ol R
W_ﬂ oS X
I b
z |39
2 |5® _
= 08| |3
1 - N
B lig|_|
oF |z~ |z |4
| B0 7o | OF
8 0H 60 | &D
ar T <k [ND
&0 Ik ok | &l
R o Kl R
¥ S
I+




